NAVOD NA POUZITI

Piccolo 35/50 X

Obj.€. 18701

Certifikat kvality

Blahoptejeme Vam ke koupi vyrobku vysoké kvality vyrobeného firmou ALFRA © .
Vyrobek prochazi na konci vyroby vnitfni kontrolou a splfiuje vysokou technickou uroveri.
Firma ALFRA ® zaruéuje pozadovanou kvalitu vyrobku na véechny uvedené druhy
pouZziti.

V pripadé jakékoli zavady uvadéjte sériové Cislo vyrobku. Bez uvedeni tohoto Cisla Vam
nejsme schopni poskytnout pomoc.



Technicka data

Objednaci Cislo.:
Typ:

Vykon motoru:
Otacky motoru:
Upinani nastroju:
chlazeni:

Napéti:
Magneticka sila:

Vrtani do oceli @ max.:
- Korunkou
- spiralovym vrtakem

max. hloubka vrtu:

pracovni zdvih:

rozmeér magnetické nohy:

vaha:

18701

Rotabest Piccolo 35/50X
1100 Watt

450 *-min

(19 mm) Weldon
integrovany, automaticky
230V

9000 N

12 -35 mm
13 mm (DIN 1897)

50 mm
129 mm + 86 mm

70 x 185 mm

11,5 kg

Obsazeno v cené:

- transportni kufr

- chladici systém

- zajiStovaci pas

- imbusové klice M2,5, M4 a M6



Bezpec€nostni predpisy:

- PFi vrtani v jakékoli jiné nez horizontalni poloze je nutné vrtacku zajistit bezpe€nostnim
pasem

- PFi vrtani vzdy kontrolujte, zda bylo odvrtané jadro vytlaceno centrovacim trnem

z dutiny vrtaku. Jinak hrozi poskozeni trnu a vrtaku

- pouzivejte pouze neposkozeny stroj. Kontrolujte stav pfivodniho kabelu. Nebezpeci
urazu elektrickym proudem

- pfed pfipojenim do elektrickeé sité zkontrolujte vstupni napéti, musi odpovidat
parametrum uvedenych na vyrobnim Stitku

- pfi praci vzdy pouzivejte vhodny pracovni odév, rukavice a obuv, ochranna sluchatka a
bryle, pfipadné pfilbu a dal$i ochranné prostfedky dle pozadavku pouziti

- pracovni plocha pro instalaci magnetu musi byt rovna, zbavena necistot, rzi a
barevnych natéru

- pfi pouzivani vrtaCky nesmi byt pouzivano sou€asné na materialu svareci zafizeni.
Jinak hrozi poSkozeni magnetu nebo elektroinstalace

- pfi vS8ech operacich zajistéte chlazeni

Magneticka vrtacka je ur€ena pro pouziti s korunkovymi a spiralovymi vrtaky na
magnetické materialy.
Mozné pouziti jak v horizontalni a vertikalni poloze, tak i v poloze vzhliru nohama.

Zapinani magnetu je mozné tlacitky na ovladacim panelu a je signalizovano rozsvicenim
diody.

Nastaveni dvojitého zdvihu je mozné uvolnénim imbusového Sroubu a jeho naslednym
dotazenim. Zajisténi posuvu proti nahodnému spusténi je mozné pomoci aretace.

A) Motor

B) Upinani Weldon

C) Zajistovaci Srouby pro nastaveni sevieni rybinového uloZeni posuvu
D) Magneticka noha

E) Otvor pro provle€eni bezpecnostniho pasu

F) Ovladaci panel

G) Rukojeté posuvu



1) Zapnuti magnetu
2) Zapnuti motoru
3) Vypnuti magnetu
4) Vypnuti motoru

- Zkontrolujte propojovaci kabel a zasuvku.

- Stisknéte tlaCitko magnet ON, aby magnet pfilnul na plochu materialu

- Zkontrolujte indikaci signalu LED nad ovladacim panelu.

- Stisknéte tlaCitko MOTOR ON ke spusténi motoru.

- Chcete-li pFistroj vypnout postupujte v opacném poradi, motor a pak MAGNET OFF.
- Pro nemagnetické materialy pouZivejte Rotabest Vacubest (Prod.-Cislo 18150).

- Pfi praci na sténach a stropech zajistéte stroj s bezpeénostnim pasem.

V této pozici prace se doporucuje chlazeni nastroje s nastfikem chladiva. Napfiklad
ALFRA BIO 4000, prod. Cislo 21040, apod.

Signalizace LED

LED nesviti magnet i motor jsou vypnuty

LED sviti zelen&  magnet je aktivovan na pfidrznou silu, motor je mozné zapnout
LED blika ¢ervené magnet signalizuje velmi Spatnou pfitlaénou silu, je mozné pracovat
pouze velice opatrné

LED sviti Cervené magnet ma nedostateCnou pfitlacnou silu, motor neni mozné
aktivovat, nebo motor signalizuje nouzovy rezim




Nouzové zastaveni motoru

Jadrova vrtaCcka ma funkci automatického nouzového zastaveni. Pokud se magnet, pfi
praci s bézicim motorem oddalil od materialu, pretizenim, vibracemi nebo jinymi
priCinami a vznikla vzduchova mezera mezi magnetem a obrobkem, motor se
automaticky vypne a magnet-LED trvale sviti Cervené.

[lg Restart vrtacky je mozné provést pouze po stlaceni tlacitek MAGNET ON a
MAGNET OFF.

Deaktivace nouzového zastaveni motoru a blikani LED.

®e=—"3 Press2s Sensor OFF

! DANGER ! GEFAHR'!

Deaktivace nouzového zastaveni je mozna.

Pokud se trvale rozsviti Cervené LED svétlo, znamena to, ze jedna z civek neni
dostatecné pfimagnetovana.

Stlacenim tlacitka MOTOR OFF po dobu 2 sekund umozni deaktivaci senzoru a
bezpecCnostniho zastaveni.

Po zhasnuti LED muzete spustit motor tlacitkem MOTOR ON.

Po dokond&eni pracovniho procesu stlacte tlacitko MOTOR OFF a MAGNET OFF.

A V pripadé deaktivace nouzového zastaveni motoru, je prace se zafrizenim
riskantni a je na rozhodnuti a zodpovédnosti uzivatele pouzivani magnetické
vrtacky.

Montaz korunkového drzaku
Vlozte centrovaci trn do korunkového vrtaku. Vlozte vrtak do vietene. Stavéci Sroub musi
byt opfen o stfed upinaci plochy Weldon. Pevné dotahnéte oba aretacni Sroubky.

d
1
1
|
ﬂ@




- pfed zapocCetim vrtani vycentrujte pomoci centrovaciho trnu korunkovy vrtak do
pozadované pozice.

- zapnéte magnet a zkontrolujte pozici vrtaku (pfipadné odmagnetujte a upravte pozici
dle potieby)

- zapnéte motor a sjedte posuvem k materialu, az se dho dotkne centrovaci trn a zacne
zajizdét do korunkoveého vrtaku a vrtak na povrchu materialu opiSe souvisly kruh.

- dokoncete vrtani. V prab&hu vrtani musi byt vrtak optimalné chlazen. Nejlépe je
chlazeni zajisténo pfilozenym automatickym systémem.

- v pribéhu vrtani nevypinejte motor.

- 0 dovrtani materialu a vyjizdéni vrtaku z materialu stale nechte zapnuty motor

- odstrarite odvrtany material a jadro

A Odpad odstraiujte pomoci haku na odpad, ne holou rukou
Pro vrtani spiralovymi vrtaky do priméru 13 mm je nutné pouzit skli¢idlo obj.¢. 18105.

Montaz chladiciho zafizeni
e Upevnéte chladici zafizeni ke stojanu
e Propojte s drzakem-upinanim nastroje pfipadné vrtacim vietenem

Vymezeni rybinového vedeni
Bocni vuli vzniklou opotfebenim je mozné eliminovat pomoci stavitelnych Sroubl
umisténych na boku rybinového vedeni.

Bezpecénostni remen

Pfi vrtani je nutné pro pfipad nahlého padu zafizeni pouzit bezpeénostni pas. Nikdy
nevrtejte aniz by vrtaCka byla zajisSténa bezpecnostnim pasem. Nebezpeci urazu.

Pouziti béznych spiralovych vrtaku

Také u magnetickych vrtatek ROTABEST ECO |ze pouzit spiralové vrtaky. Na vieteno
je zapotiebi namontovat originalni sklic¢idlo firmy ALFRA.

Poznamka : Motor se spusti teprve po zapnuti magnetu.

Pred pouzitim:
pozorné si pfectéte navod a dodrzujte pokyny k obsluze.

PouZivejte jen takovy zdroj napéti jaky je uveden na Stitku pfistroje.

Pravidelné pfekontrolujte sitovy kabel a pfipadné prodluzovaci kabel zda nejsou
posSkozeny

Bezpeénostni predpisy :
V souladu s predpisy o bezpecnosti prace je nutné zajistit magnetickou vrtacku proti

nezadoucimu padu nebo neCekanému odtrzeni pfibalenym bezpecnostnim pasem .
Jedna se predevSim u pouzivani vrtani v horizontalni poloze nebo pfi poloze nad hlavou.



Dbejte opatrnosti

Jadro, které vznikne jako odpad pfi vrtani je samocinné vytlaceno centrovaci Spickou.
POZOR NEBEZPECI URAZU.

Pamatujte, Ze jakmile je dodavka proudu pferusena zmizi i pfichytna sila magnetu.
Obsluha musi mit nasazeny bryle a chranice proti hluku.

Nikdy se nedotykejte nastroje v otackach.

Vymeénu nastroje provadéjte v rukavicich.

Magnetickou vrtacku pouZzivejte jen na materialy, které jsou magnetické. (V ostatnich
pfipadech pouzijte vakuovy pfipravek ,Vacubest®, €.vyrobku 18 150 ).

Povrch vrtaného pfedmétu musi byt magneticky,ocCistény od laku a necistot naruSujicich
magnetické pole.

Vrstvy z natéru barvy nejdfive odstrante. Pfi vrtani do tenkych pfedmétd je nutné tento
predmét nejdfive podlozit magnetickym materialem pro zajisténi spravné funkce
magnetu.

Pfi svafovani elektrickym proudem nenechavejte magnetickou vrtacku ve styku se
svarovanym predmétem. Mlze dojit ke zni€eni elektroniky nebo magnetu.

2. Uvedeni do ¢innosti
Pfed uvedenim do provozu, pfi praci nebo pfi udrzbé magnetické vrtacky dodrzujte
prosim nasledujici pokyny.

PFi montazi korunkovych vrtaki ROTABEST se fidte dle vykresu( viz original). Stavéci
Sroub musi byt opfen o stfed plochy nebo zahloubeni korunkového vrtaku a musi byt
pevné utazen.

Poté si oznacte bod, ve kterém chcete vrtat, dal€ikem. Centrovaci SpiCku sméfujte do
bodu vytvoreném dulCikem. Pak pfepnéte vypina¢ magnetu do pozice zapnuto.
Presvédcte se zda je magnet pevné uchycen. Nastavte otacky vietene odpovidajicimu
pruméru vrtaku a dle vrtaného materialu viz. tabulka. Nyni je mozné uvést motor vrtacky
do provozu. Pfi prvnim najezdu do materialu postupujte opatrné dokud nebude vykruzen
prvni kruh v materialu. BEéhem vrtani je zapotrebi chladit nastroj. Pro optimalni odvod
tepla Vam nejlépe poslouZzi chladici kapalina firmy ALFRA .

Jestlize jste vyvrtali diru skrz, vyjedte manualné pomoci pak posuvu zpét do horni
vychozi polohy.

Odpad tvaru valce, ktery vznikne, vytla€i centrovaci Spice ven. Nestane-li se tomu tak, je
zapotfebi vyrazit tento odpad pomoci Sroubovaku a kladiva.

Centrovaci Spice se musi vzdy opirat o material.

Jestlize vrtate otvory do materialu ,ktery je zeSikmen, pfed ukonCenim vrtani, udélejte
pohyb zpét.



Nyni je mozné magnetickou vrtacku vypnout pomoci vypinace. Vypnéte také magneticky
stojan pomoci vypinace. Poté je mozné magnetickou jednotku odejmout.

3. VSeobecné
Magnetické vrtacky firmy ALFRA jsou ureny k vrtani korunkovym vrtakem 13 - 100 mm,
spiralovym vrtakem od 1 - 32 mm. Dle typu vrtacky.

4. Cisténi

Nejprve vytahnéte pfivodni kabel ze zasuvky.

Pfivodni vedeni pravidelné kontrolujte, jestli neni poskozené.

Vnéjsi Casti Cistéte stlaCenym suchym

VSechna mechanicky namahané €asti pravidelné kontrolovat, Cistit, mazat olejem.

Po kazdych 250 hodinach provozu je zapotfebi provést béZnou udrzbu (promazat stroj,
prekontrolovat uhliky atd.) Jedna se o bézny servisni zakrok. Pro platnost zaruky je
nutné proveést kontrolu a servisni zakrok v naSem autorizovaném servisu. PFi poruseni
téchto pravidel pozbyva zaruka platnosti. Servisni interval je nutné dodrzet.

Po ukonceni Cinnosti doporuCujeme magnetickou vrtacku skladovat v pfirozené poloze,
kvUli stejnomérnému rozmisténi maziva.

5. Udrzba a oprava

Vezméte na védomi, Ze opravovat, montovat a demontovat magnetické vrtacky je mozné
je v opravng, ktera je k témto ucelum autorizovana a spliuje pfislusné bezpecnostni
normy. Pouzivejte jen originalni dily ALFRA.

6. Zaruka

Na zafizeni firmy ALFRA je poskytnuta zaruka dle platnych zakond dané zemé. Po dobu
této zaruky budou zavady, nezpusobené umysiné nebo béznym opotiebenim,
odstranény zdarma. Na opotfebujici se dily se zaruka nevztahuje. Pro uplatnéni zaruky
prikladejte kopii vasi uctenky, zarucni list. Zaruka pozbyva platnosti v pfipadé nedodrzeni
servisniho intervalu 250 hodin.

Na zafizeni poskytuje prodavajici zaruku, Ze zboZi nebude mit materialové a vyrobni
vady po dobu 12 mésicu ode dne dodani zbozi.

Na bezvadnou funkci zboZi a pouZité materialy je poskytovana zaruka po dobu 12
mésicl ode dne dodani zbozi.

Prodavajici se zavazuje zajistit odstranéni veSkerych pfipadnych vad, na néz se vztahuje
zaruka, bezplatné a bez zbyte€ného odkladu tak, aby mohl kupujici zboZzi fadné uzivat.
Uplatni-li kupujici prava z odpovédnosti za vady, na néz se zaruka nevztahuje, uhradi
prodavajicimu naklady s timto spojené. Zaru¢ni doba nebézi ode dne, kdy kupujici
nahlasil prodavajicimu existenci vady, na kterou se vztahuje zaruka a pro kterou kupuijici
nemuze zbozi pouzivat a uplatnil sva prava z odpovédnosti za vady z poskytnuté zaruky,
az do dne jejiho odstranéni prodavajicim.

Zaruka se nevztahuje na pfirozené a bézné opotrebeni zbozi a vady zplsobené
nespravnym pouzitim zbozi v rozporu s poskytnutym Skolenim a dokumentaci. Zaruka se
dale nevztahuje na vady vzniklé pretizenim zboZi a dale na vady vzniklé po neodborném
zasahu do zboZi ¢i neodborné opravé nebo upravé tohoto zbozi. Neodbornym zasahem,
opravou nebo upravou se rozumi jakykoliv zasah, oprava nebo uprava, které byly



provedeny v rozporu s poskytnutym Skolenim a dokumentaci, nebo byly provedeny jinou
osobou nez prodavajicim nebo osobou jim k tomu povéfenou nebo schvalenou.

Prava z odpovédnosti za vady z poskytnuté zaruky je nutno uplatnit u prodavajiciho bez
zbyte¢ného odkladu poté, co vadu kupujici zjisti, nejpozdéji vSak do konce zaruéni doby,
jinak tato prava zanikaji.

K uplatnéni prav z odpovédnosti za vady z poskytnuté zaruky je nutno predlozit zarucni
list, jinak nelze kupujicimu tato prava pfiznat.

Odpovédnost prodavajiciho za vady, na néz se vztahuje zaruka, nevznika, jestlize tyto
vady byly zpUsobeny po pfechodu nebezpeci Skody na zbozi vnéjSimi udalostmi.
VnéjSimi udalostmi se rozumi zejména zivelna pohroma, zasah vyssi moci anebo
chovani tfetich osob.

Zaruka je povazovana za neplatnou v pripadé:

- nevhodného pouzivani stroje;

- pouzivani v rozporu s narodnimi nebo mezinarodnimi normami;
- nespravné instalace;

- vadného pfivodu elektrické energie;

- vaznych nedostatkl v udrzbé;

- neopravnénych modifikaci a/nebo zasah;

- pouzivani jinych nez originalnich i nespravnych nahradnich dilG a pFislusenstvi pro
dotycny model;

- uplného nebo Castecného nedodrzovani pokynu;

- vyjime€nych udalosti, pfirodnich kalamit, ¢i jinych.

Pro opravu pouzivejte vyhradné nahradni dily firmy ALFRA.

CE - PROHLASENI O SHODE
Na vlastni zodpovédnost prohlasujeme, Ze tento vyrobek odpovida nasledujicim normam
nebo normativnim dokumentim:

Maschinenrichtlinie: 2006/42/EG

Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV): 2004/108/EG
Folgende Normen oder normative Dokumente wurden angewandt:
EMV- Richtlinie:

EN 55014-1:2006

EN 55014-2:1997+A1:2001

EN 61000-3-2:2006

EN 61003-3-3:1995+A1:2001+A2:2005

Alfred Raith GmbH
Il. Industrie Str. 10
687 66 Hockenheim

Pfi provedeni néjaké zmeény na elektrickém naradi, ktera nebyla nami odsouhlasena,
pozbyva toto prohladeni svoji platnost a rusi se zaruka.

Hlu¢nost pfistroje, vyhodnocena s filtrem A, muze prekrocit 85 dB (A).



Rozkres nahradnich
dila

[=

-

|
\

E M |
5

18" 16

24 23" 22

Art.Nr. 18701
06/14, MZ00
Ezz: M;ryg?e F'J:\:dr:lro Beschreibung Description
1 1 189412077 Standergehduse RB35X RAL2004 housing
2 1 189412068 Stecklinse transparent lens
3 1 189301003 Zahnstange -152mm- rack
4 1 189414086 Schlitten schwarz eloxiert slide
5 1 18217 Mator MBN 16.1.1 A 230 Volt Motor MBN 16.1.1 A 230 Volt
18217110 Maotor MBN 16.1.1 A 110 Volt Motor MBN 16.1.1 A 110 Volt




6 1 189501076 Befestigungsstein motor fixing part
7 3 DIN7981-M2 9X16 Linsenkopfblechschraube lensheadscrew
8 3 DIN125-A4,3-140HV-ST Scheibe washer
9 1 189401056 Folienabdeckung foil cover
10 6 189401060 Winkel-FIachsteckh_ﬂlsen (rot) angle receptacle for tabs (red)
1894010861 Winkel-Flachsteckhilsen (blau) angle receptacle for tabs (blue)
11 1 189412058 PCB RBX m. Sensor 230V PCB RBX with sensor 230V
189412058.110 PCB RBX m. Sensor 110V PCB RBX with sensor 110V
12 1 189401055 Kunststoffgehduse -flach- plastic case-flat-
13 6 ISO7380-M4X12-10.9 Flachrundschraube 1SO 7380 round head screw
14 1 189412063 Messingprofil -links- brass profile —left-
15 1 189414084 Federblech L205 spring steel plate
16 1 189412062 Messingprofil -rechts- brass profile —right-
17 1 189311241 Kiihimittelbehalter kpl. coolant unit
18 4 DIN913-M5X10-45H Gewindestift -verzinkt- set screw
19 7 DINT980-5-5T Ferderring -verzinkt- spring washer
20 3 DING912-M5X16-8.8 Zylinderschraube -verzinkt- hexagon socket screw
21 3 DIN915-M5X12-45H Gewindestift -sw verzinkt- set screw
22 1 DINS912-MBX60-8.8 Zylinderschraube -verzinkt- cylinder screw
23 1 DIN7980-8-ST Ferderring -verzinkt- spring washer
24 1 189401059 Schlauchkupplung hose connection
25 1 189490611 Kabelverschraubung M 16 cable gland M16
26 1 169490612 Kabelverschraubung PG 9 screwed joint
27 1 DING799-D15.0 Sicherungsscheibe lock washer
28 1 DIN988-20x28x2,0 Passscheibe washer
29 2 DINS88-20X28X0.5 Passscheibe washer
30 3 189301074 Speichen kpl. spoke
kY 2 189301014 Gleitlager plain bearing
32 1 189301015 Ritzelwelle pinion shaft
33 1 189401060 Typenschild name plate
34 4 DIN1476-M2 5x8,0 Kerbnagel grooved dnve stud
35 1 189412001 Magnetfuss 35X magnet foot
36 3 DINS12-M5X40-8.8 Zylinderschraube -verzinkt- cylinder screw
37 1 DIN912-M5X35-8.8 Zylinderschraube -verzinkt- cylinder screw
38 1 189-28038B Helukabel motor cable
39 2 DINGT98-A4 3-FST Facherscheibe serrated washer
40 6 ISOT380-M4X8-10.9 A2R Flachrundschraube 1SO 7380 round head screw
41 1 189412070 Magnet fur Inbusschlissel magnet for allen key
42 1 189490604 Knickschutztalle protection sleeve
43 1 189412071 Kabel mit Stecker 230V supply cable 230 V
Num. ] ]
pﬁf Cg:zd Nunﬁ;%?;r:ﬂmo Description Descripcion
pos.
1 1 189412077 Chassis Carcasa
2 1 189412068 189412068 189412068
3 1 189301003 cremaillere Cremallera
4 1 189414086 Glissoir Carro
5 1 18217 Moteur MBN 16.1.1 A 230 Volt Motor MBN 16.1.1 A 230 Volt
18217.110 Maoteur MBN 16.1.1 A 110 Volt Motor MBN 16.1.1 A 110 Volt
6 1 189501076 Fixation pour moteur Pieza de sujecion
7 3 DIN7981-M2 9X16 Vis a téte goutte-de-suif Tormnillo alomado
8 3 DIN125-A4 3-140HV-ST rondelle Arandela
9 1 189401056 Clavier a effleurement Carcasa de plastico plana
10 6 189401060 Clip plat d'alingle (rouge)
189401061 Clip plat d'angle (bleu)




11 1 189412058 PCB RBX avec capteur 230V PCB RBX c/sensar 230V
1859412058.110 PCB RBX avec capteur 110V PCB RBX c/sensor 110V

12 1 189401055 Boitier plastique -plat- Carcasa de plastico plana

13 6 ISO7380-M4X12-10.9 Vis a téte bombee ISO 7380 Tomillos de cabeza redonda

14 1 189412063 Profil laiton -gauche- Perfil de latén izquierdo

15 1 189414084 Tole souple Chapa para laminas de contacto

16 1 189412062 Profil laiton —droite- Perfil de laton derecho

17 1 189311241 réservoir de produit réfrigérant 189311241

18 4 DIN913-M5X10-45H Vis filetée Espiga roscada

19 7 DINT980-5-5T Rondelle élastique Arandela de muelle

20 3 DING912-M5X16-8.8 vis a téte M5x16 Tormnillo cilindrico

21 3 DIN915-M5X12-45H Vis filetée Espiga roscada

22 1 DIN912-MBX60-8.8 Vis a téte cylindrique Tornillo cilindrico

23 1 DIN7980-8-5T Rondelle élastigue Arandela de muelle

24 1 189401059 coupleur acople

25 1 189490611 Passe-cdble a vis Racor para cables

26 1 189490612 passe-fil coude Racor para cables

27 1 DING799-D15,0 clip d'arrét Anillo de seguridad

28 1 DIN988-20x28x2,0 rondelle Arandela de ajuste

29 2 DIN988-20X28X0,5 rondelle Arandela de ajuste

30 3 189301074 moyeux Rayos del torniquete compl.

31 2 189301014 palier lisse Cojinete de deslizamiento

32 1 189301015 arbre de pignon Arbol del pifion

33 1 189401060 Plaque d'identification Placa de caracteristicas

34 4 DIN1476-M2,5x8,0 Clou cannelé Remache estriado

35 1 189412001 socle magnétique Iman 35X compl.

36 3 DIN912-M5X40-8.8 Vis a téte cylindrique Tomillo cilindrico

37 1 DIN912-M5X35-8.8 Vis a téte cylindrique Tornillo cilindrico

38 1 189-28038B cable d'moteur Cable Helu

39 2 DINGT798-A4 3-FST Rondelle a dents chevauchantes Arandela de abanico

40 6 ISO7380-M4X58-10.9 A2R Vis & téte bombée Tornillos de cabeza redonda

41 1 189412070 Aimant Iman para llave Allen

42 1 189490604 fils d'allimentation mateur Tubo de proteccién del cable

43 1 189412071 cable et prise 230V Cable con conector




MBN 16.1.1 A

Arnderangsn vorbehallen

Pos. | Art.Nr. Menge | Beschreibung Description Description
1 1189622018 4 Blechschraube HC 4.,8x43 | screw 4.8 x 45 vis & thle 4,8 x 45
2 | 189502050 1 Motorkappe cap for motor housing couvercle du moteur
Motorgehause kpl. .
3 | 189302200 1 RAL 2004 motor housing, compl. carcasse de moteur
4 | 189502057 1 O-Ring 22x2.5 o-ring joint torigue
5 | 189812011 1| Rilenkugellager 6082z | Soof groove ballbearing roulement a bille 608. 2z
6 | 189502053 2 Kohlebirstenhalter carbon brush holder support due charbon
7| 189622009 4 Federscheibe B4 gewellt spring discs rondelle a ressort
8 | 189622010 4 Gewindefurchschraube SCTews vis taraudeuse




ChM4x12
9 189502054 2 Kohleblrsten carbon brush charbon
10 [ 189302201 1 Feld 230V field, compl. 230V stator complet 230 v
10 | 189302201.110 1 Feld, kpl. 110 Volt field, compl. 110V stator complet 110 v
11 | 189502043 2 Blechschrauben 3,9 x 60 screw 3.9 x 60 vis a tole 3,9 x 60
12 [ 189302203 1 Luftleitring fan shroud carter du ventilateur
13 [189601017 1 Sicherungsring 28/1,2 refaining ring circlip extérieur
14 | 189601018 1 |Rillenkugellager 600127 | gech 91o0Ve ball beanng roulement a bille 6001.2 z
15 | 189502056 1 Sicherungsring 101 retaining ring circlip extérieur 10/1
16 | 189302202 1 Anker 230 WV armature, compl. 230 V induit compl. 230 v
16 [ 189302202.110 1 Anker 110V amature, compl. 110V induit complet 110 v
17 [ 189302017 1 Spindelrad spindel gear roue dentée
18 [189302018 1 Passcheibe 17/24x0.2 washer rondelle 17/24 x 0.2
19 | 189302019 1 | Rilenkugellager 6003 2.Rs | SeeP groove ball bearing roulement a bille 6003.2rs
20 | 189302020 1 | Rillenkugellager 6904.2RS gggggg’g“e ball bearing roulement a bille 6904.2rs
21 [189302209 1 Arbeitsspindel mofor spindle broche
22 | 189302052 1 Getriebegehduse gear box boite de vitesse
23 [ 189502011 1 Steckkerbstift 4x12 dowel pin goupille cannelée
24 | 189302042 4 Blechschraube HC 4,8x70 [ screw vis a téle
25 [ 189502037 1 Rillenkugellager 608 deep groove ball bearing 608 | roulement & bille 608
26 | 189302026 1 Zwischenrad gear block 2 pignon 2
27 | 189302027 1 Ritzelwelle pinion shart arbre de pignon
28 | 189302204 1 Getriebelagerschild gear box flange couvre-engrenage
30 [ 189621036 3 Gewindestift M&x8 set screw vis he
31 [ 189302207 1 Druckfeder pressure spring ressort de rappel
32 | 189302208 1 Federhalterung spring attachment butée
33 [ 189621037 1 Sicherungsring JK 19 refaining ring circlip extérieur
34 |[189302044 1 Schlauchkupplung hose coupling raccordement de flexible
35 | 189302035 1 gggggw;llenmcmrmg shaft sealing ring joint & lévres avec ressort
36 [ 189502031 1 Radialwellendichiring shaft sealing ring joint & lévres avec ressort
37 | 189502064 1 Dichtring sealing ring joint torique
38 [ 189302045 1 Dichtring 1/8" sealing ring joint torique
40 [ 189621033 1 Paischeibe 13/19x0.5 washer rondelle
45 | 189502065 1 Entstérkondensator interference capacitor condensateur d'antiparasitage
46 [ 189302051 1 Getriebedichiung gear sealing joint & boite de vitesse
47 | 189302044 1 Schlauchkupplung hose coupling raccordement de flexible

Adresa distributora pro CR a SR:

N.KO spol. s r.o.

Taborska 398/22

293 01 Mlada Boleslav

tel: +420 326 772 001 fax: +420 326 774 279
email:nko@nko.cz

Adresa autorizovaného servisu:
Naradi Vesely Brno s.r.o.
Olomoucka 158

627 00

Brno

tel: +420 548 422 550 p. Hrabovsky
fax: +420 548 422 552




